

## **Az Igazgatóság elnökének az Etikai Kódex alkalmazására vonatkozó iránymutatása**

Az etikus magatartás mindig is jelen volt a L.A.C. Holding Zrt. vállalati kultúrájában, mely érvényesül a vállalat stratégiájában is. Ezzel kapcsolatos álláspontunkat a vállalati Etikai Kódexben fogalmaztuk meg, amely cégünk hivatalos szabályozó rendszerének szerves része. A szabályzat a belső portálunkon megtalálható, minden munkatársunk részéről elfogadott.

Etikai Kódexünk a cég által elfogadott és elvárt magatartási, erkölcsi normákat foglalja össze. Célja, hogy segítséget, útmutatást adjon a megfelelő etikus magatartáshoz, az esetleg előforduló etikai problémák megoldásához.

A nemzetközi piac szereplőjeként a L.A.C. Holding Zrt. számára a jogkövető működéshez elengedhetetlen a kulturális különbségek és jogi környezet eltéréseinek tiszteletben tartása. Etikai Kódexünk áttekinti az etikus üzleti magatartás jellemzőit, követelményeit, közöttük olyanokat, mint: megbízhatóság, pontosság, felelősségtudat, tisztesség, jogkövető magatartás. A vállalat vezetőivel szemben a példamutatás, az előrelátás, a következetesség, a dinamizmus, a pro aktivitás követelményét támasztottuk. Munkatársainktól elvárjuk a becsületes és tisztességes viselkedést, elkötelezettséget, szorgalmat, környezet tudatos magatartást.

A L.A.C. Holding Zrt. elkötelezett minden érintett fél emberi jogainak tiszteletben tartása mellett és viszonzásként ugyanezt várja el. Zéró tolerancia elvet alkalmazzuk a korrupcióval, az emberi jogok, az egészségvédelmi, biztonsági, és környezetvédelmi szabályok megsértésével szemben.

Minden munkatársunktól elvárjuk, hogy a döntéshozatal, illetve munkájuk során érvényesítse a munkabiztonsági, vagyonvédelmi és környezetvédelmi szempontokat. Súlyos egészségi és biztonsági kockázatként kezeljük és ezért szigorúan tiltjuk alkohol, kábítószer és más tudatállapotot befolyásoló anyag birtoklását, árusítását, használatát, átadását vagy forgalmazását a munkahelyen történő tartózkodás vagy munkavégzés alatt.

A L.A.C. Holding Zrt. elkötelezett a hátrányos megkülönböztetés minden fajtájának tilalma és megelőzése mellett. Tisztában vagyunk a sokszínűség értékével. Munkavállalóink, vevőink, üzleti partnereink, beszállítóink és néhány külső érintettünk különböző országok állampolgárai, számos nemzetiséget, hitet, vallást, meggyőződést, kultúrát vagy társadalmi hovatartozást képviselnek. Támogatjuk a kulturális sokszínűséget, egy nemzetközi csapat és üzleti közösség kialakítását.


A gazdasági verseny gyakran támaszt etikai kihívásokat vállalatunk vezetőivel és munkatársaival szemben. A L.A.C. Holding Zrt. határozottan elutasítja a korrupció minden formáját. Megfelelő gondossággal járunk el az üzleti partnerek kiválasztása és megbízása során annak érdekében, hogy a vállalatunk semmilyen korrump tevékenységben ne válhasson érintetté.

Elkötelezettek vagyunk a felelős kommunikáció mellett, rendszeres, teljes, átfogó és megbízható információkat közlünk különböző országok kormányzati szereplőivel, az üzleti partnereinkkel (vevőkkel, beszállítókkal, vállalkozókkal), és további külső érintettjeinkkel.

A L.A.C. Holding Zrt. jelentős értéket képviselő tárgyi és immateriális vagyonnal, pénzügyi és nem pénzügyi forrásokkal rendelkezik. Cégünk bizalmas információi a vállalati vagyon értékes részét képezik. Megvédjük, megfelelően és ésszerűen használjuk a cég vagyonát az üzleti céljaink megvalósítása érdekében. Jelentős erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy megóvjuk a vállalat bizalmas és saját tulajdonú információit, illetve megghiúsítsuk ezen információkhoz történő illetéktelen hozzáférést. A partnerektől, külső személyektől származó értékes üzleti információkat legalább olyan bizalmasan kezeljük, mint a saját adatainkat.

Határozott szándékunk és elkötelezettségünk, hogy az Etikai Kódexben foglalt normák megszegése elkerülhetetlenül következményekkel és a probléma feltárásával és megoldásával járjon, ennek eljárás rendjét rögzítettük. A jóhiszemű bejelentő nem szenvedhet hátrányt bejelentése miatt, azonban a rosszindulatú bejelentőnek következményekkel kell számolnia.

A L.A.C. Holding Zrt. mindennapi üzleti célja és egyben hosszú távú célkitűzése is, hogy töretlen sikert és növekedést érjen el olyan piacokon, amelyeket erős verseny jellemez. Törekszünk arra, hogy üzleti tevékenységünk során biztosítsuk a tisztességes versenyt, és valamennyi üzleti kapcsolatban etikus magatartást tanúsítsunk. Az Igazgatóság határozott célja, hogy személyes vezetői példamutatással is ösztönözze és támogassa az etikus magatartást.



**Horváth László**  
az Igazgatóság elnöke